

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『C500/C1000H/C2000H プログラマブルコントローラ SYSMAC リニューアル詳細ガイド』
(2004年4月発行) (カタログ番号 SBCA-328)

掲載箇所

3-3～6ページ、3-11ページ	I/Oインタフェースユニット
3-4～5ページ	増設ベースユニット
1-5ページ、3-11ページ、4-8ページ	I/Oリンクユニット
2-13ページ	シリアルコミュニケーションユニット

正誤内容

誤	➔	正
3-3～6ページ、3-11ページ I/Oインタフェースユニット 形C500-II102		I/Oインタフェースユニット 形C500-II002
3-4～5ページ 増設ベースユニット C500-BI081 取付穴加工寸法 150×360 CV500-BI062 取付穴加工寸法 150×360 CV500-BI042 取付穴加工寸法 150×360		増設ベースユニット C500-BI081 取付穴加工寸法 150×465 CV500-BI062 取付穴加工寸法 150×291 CV500-BI042 取付穴加工寸法 150×221
1-5ページ、3-11ページ、4-8ページ I/Oリンクユニット C500-LK010 CVM1で使用時の制限事項 16点入力 / 16点出力のみ設定可能		I/Oリンクユニット C500-LK010 CVM1で使用時の制限事項 16点入力 / 16点出力のみ設定不可
2-13ページ シリアルコミュニケーションユニット ユニットVer.2.0		シリアルコミュニケーションユニット ユニットVer.1.2

対応方法

次回改訂時に訂正いたします。